

◆ В ОБЛАСТИ

Александр Моор выступает с посланием

Сегодня, 22 ноября, губернатор Тюменской области Александр Моор выступает с ежегодным посланием о положении дел в регионе.

Глава региона обратится к депутатам Тюменской областной Думы и жителям на очередном заседании облдумы

седьмого созыва, сообщает инфоцентр регионального правительства.

Напомним, 29 ноября Александр Моор также проведет в своих аккаунтах в социальных сетях прямую линию и ответит на вопросы жителей Тюменской области. Начало в 17 часов.

◆ СЕМЕЙНАЯ ИПОТЕКА

Лидер по объёму господдержки

Объём господдержки по семейной ипотеке, которую оформили жители Тюменской области в 2023 году, составляет 4,2 млрд рублей. Это в 1,8 раза больше, чем годом ранее, такие данные банка ДОМ.РФ приводит региональный департамент экономики.

Тюменская область вошла в пятерку регионов, где данный вид льготной ипотеки наиболее востребован. Объём кредитования выше только в Москве - 15,6 млрд рублей, Подомосковье - 7,2 млрд рублей, Краснодарском крае - 7 млрд рублей

и Санкт-Петербурге - 5 млрд рублей.

Тюменская область лидирует и по объёму выданных ипотек на индивидуальное жилищное строительство. Всего с начала года жители региона оформили таких займов на 1,3 млрд рублей, что в 2,3 раза больше, чем в 2022 году.

В регионе по итогам года прогнозируют ввод жилья на уровне 2 млн 270 тыс. кв. м. Из этого объёма 53 % приходится на ИЖС, а 47 % - на многоквартирные дома.

ИА «Тюменская линия»

◆ ЖИВОТНОВОДСТВО

Проводится вакцинация от ящура

Специалистами ГАУ ТО «Омутинский ветцентр» проводится вакцинация крупного и мелкого рогатого скота против ящура.

С конца октября в хозяйствах всех форм собственности на территории Омутинского района привито крупного рогатого скота 4 144 головы, мелкого рогатого скота - 1 579, что составляет около 40 процентов общего поголовья.

Ящур - острая инфекционная болезнь из группы вирусных зоонозов, свойственная преимущественно парнокопытным. Она передается человеку контактным путем, а также через инфицированную пищу, воду или грязные руки. Заболевание характеризуется лихорадкой, слюноотечением, поражением слизистых оболочек и кожи. Основным источником инфекции для людей являются крупный

рогатый скот, режы - свиньи, овцы, козы.

Как сообщил ветеринарный врач-эпизоотолог Олег Аксенов, иммунизация от ящура в Омутинском районе проводится впервые. На данный момент проходит ее второй тур - прививается молодняк. Работники ветеринарной службы уже побывали на территории разных сельских поселений, где осуществляется бесплатная вакцинация в частном и общественном секторе животноводства.

- Люди по-разному реагируют на профилактическое мероприятие, - отмечает Олег Григорьевич. - Некоторых владельцев приходится уговаривать сделать прививку скоту, но ярых противников не встречалось. В дальнейшем вакцинация от ящура будет проводиться регулярно.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ В РАЙОНЕ

Глава района Олег Кузнецов встретился с молодёжью



В числе получивших знак «Участник Региональной базы талантливых детей и молодежи Тюменской области» победители и призеры крупных мероприятий регионального уровня

В администрации района состоялась торжественная церемония вручения паспортов в рамках Всероссийской акции «Мы - граждане России».

Главный документ школьников вручил глава района Олег Кузнецов. Полноправными гражданами Российской Федерации стали Александра Ячменева, Егор Фатеев, Станислав Степанов, Дарья Чуракова и Иван Рудак.

Олег Анатольевич поздравил ребят со знаменательным событием и вступлением во взрослую жизнь:

- Паспорт - юридический документ, удостоверяющий личность гражданина нашей Родины. Отныне у вас будут не только права, но и большая ответственность. Будущее во многом зависит от вашего трудолюбия и целеустремленности. Бережно относитесь к выданному документу, достойно

несите высокое звание гражданина Российской Федерации.

Мы живем в уверенно развивающемся регионе, ставшим опорным краем нашего государства благодаря труду и таланту многих поколений.

Желаю вам хорошей и интересной учебы, смело идти к заветной мечте, получить образование и профессию, в дальнейшем быть верными продолжателями достижений и традиций жителей Тюменской области.

Глава администрации отметил, быть гражданином - большая ответственность как перед обществом, так и перед собой.

Удачи во всех начинаниях подросткам пожелал начальник межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» подполковник полиции Дмитрий Усольцев. От лица родителей ребят напутствовала Анастасия Ячменева.

На торжественной встрече глава района Олег Кузнецов также отметил омутинских активистов благодарственными письмами за высокие результаты в региональных мероприятиях художественной и технической направленности. Почетным знаком «Участник Региональной базы данных талантливых детей и молодежи Тюменской области» были отмечены Виктория Пинигина, Софья Брюханова, Вячеслав Сироткин, Степан Калашинцев.

Нашей молодежи можно по праву гордиться. Сегодня молодые люди прославляют свою малую родину на региональном уровне, демонстрируя успехи в учебе, спорте, творчестве и других сферах. Благодаря их усилиям муниципалитет занимает достойное место среди других районов.

Татьяна ЛЫСЕНКО
Фото автора

Индекс производства сельхозпродукции в Тюменской области за год составил 106 %.

В отрасли работают почти 1 тыс. предприятий, свыше 150 тыс. личных подсобных хозяйств. Общая численность жителей региона, которые заняты в АПК, превышает 22 тыс. человек, сообщает департамент агропромышленного комплекса.

На каждого жителя Тюменской области в год предприятия производят около 170 кг картофеля, более 380 штук яиц и 110 кг хлеба и хлебобулочных изделий, 328 кг молока и мо-

лочных продуктов, 94 кг мяса и мясопродуктов. Показатели превышают внутреннюю потребность региона в продуктах.

Ежегодно аграрии нашего успешного региона засевают более 1 млн га полей, а в хозяйствах содержат 214 тыс. голов крупного рогатого скота, 125 тыс. голов овец и коз, почти 284 тыс. свиней и 1 млн голов птицы.

◆ АПК

Выросло производство сельхозпродукции

Сегодня, 22 ноября, в Тюмени состоится чествование аграриев, животноводов, птицеводов, рыбодоводов, работников пищевой и перерабатывающей промышленности. Району, в котором достигнуты наивысшие результаты в сельхозпроизводстве, вручат переходящее знамя губернатора Тюменской области.

ИА «Тюменская линия»

◆ АНОНС

Приглашают на концерт

Ежегодно в третье воскресенье ноября в России отмечается День матери. Для каждого из нас мама - самый родной человек на земле. Быть мамой - высокое призвание женщины.

Праздничный концерт станет прекрасным подарком и создаст приподнятое настроение. Вход свободный. Зрителей приглашают 26 ноября в 12 часов. В программе: вокальные и хореографические номера в исполнении артистов районного Дома культуры, теплые и трогательные слова благодарности в адрес тех, кого с нежностью называют мамой.

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Аппаратное совещание прошло в администрации района. Его провел глава муниципального образования Олег Кузнецов.

Произошло два ДТП

Заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) МО МВД РФ «Омутинский» подполковник полиции Виталий Гришин сообщил, что за минувшие две недели в отдел поступило 52 заявления и сообщения от граждан. Среди них - кража, три факта побоев, шесть семейных скандалов. Сотрудниками полиции раскрыто четыре преступления. По линии ГИБДД к административной ответственности привлечены 94 водителя: из них управляли транспортом, «приняв на грудь», двое, одному грозит наказание по статье 264.1 УК РФ - за повторное управление автомобилем в пьяном виде. Есть те, кто садятся за руль без прав или будучи лишенными их. Трое граждан перевозили детей без детских кресел. Не пристегнулись ремнем безопасности четыре водителя. Инспекторами ГИБДД фиксируются переходы пешеходов в неполюбованном месте. К сведению, размер штрафа за данное нарушение составляет 500 рублей. Совершено два ДТП с материальным ущербом, без пострадавших, одно из них произошло на федеральной дороге Тюмень - Омск.

Обошлось без пожаров

Государственный инспектор по пожарному надзору по Омутинскому, Армизонскому районам Александр Давыдов проинформировал: пожаров за минувшие две недели в районе не зарегистрировано. Сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы «Омутинский» и работниками 119-й пожарной части с целью профилактики пожаров обследовано 60 мест проживания граждан. Также Александр Давыдов сообщил, что с наступлением минусовых температур сотрудники обращали внимание на то, как отапливается жилое помещение. Выявлены два человека - в селе Большой Краснояр и деревне Свобода, которые пользовались обогревателями кустарного производства. Глава района рекомендовал сотрудникам при посещении частных домов обращать внимание на состояние самого опасного места - ввод электричества в дом. Именно здесь по проводам идут максимальные токи и в этом месте чаще случаются возгорания. Как прокомменти-

ровал Александр Давыдов, граждане рады бы заменить старую проводку, но большинство жалуются, что нет специалистов, кто может выполнить такую работу. Глава района Олег Кузнецов рекомендовал составлять список жителей, кому требуется замена ввода электричества в дом, и отработать вопрос с энергетиками.

Мероприятия для инвалидов

Елена Малушкова, первый заместитель главы района по социальным вопросам, рассказала о проведении месячника, посвященного предстоящему Международному дню инвалидов. В муниципальном образовании проживает 1 300 человек, имеющих ограниченные возможности здоровья, это 15 процентов от количества населения в районе. Елена Ивановна отметила, что уже много лет в лучшую сторону меняется взгляд на людей с инвалидностью - к ним относятся с любовью и теплом, предлагаются различные пути интеграции в социальную жизнь. Много проектов направлено на творческое, спортивное развитие, социальную реабилитацию. В Омутинском районе в течение всего года проводятся различные мероприятия для особенных людей, к 3 декабря подготовлен месячник и утвержден план мероприятий. В образовательных учреждениях для детей проводятся уроки толерантности, дни открытых дверей, различные мастер-классы. В районе проживает 122 ребенка, имеющие ограниченные возможности здоровья. Несмотря на свой недуг, они участвуют в творческих лабораториях, олимпиадах, конкурсах, соревнованиях. В рамках месячника пройдут мероприятия в социальных учреждениях района - День особенных детей, трансформационные игры для родителей детей-инвалидов, арт-терапевтические занятия, просмотры мотивирующих фильмов о людях с ограниченными возможностями здоровья, творческие посиделки, чаепития, посещение сенсорной комнаты. Будут организованы персональные выставки творческих работ детей и много других. Елена Малушкова сделала акцент на том, что люди с инвалидностью ограничены физически, но безграничны в своих способностях.

Марина НИКОПОРОВА

На прошлой неделе в селе Омутинском завершился монтаж большой полосы препятствий «Стальной характер», которая предназначена для проведения мероприятий в рамках патриотического воспитания молодежи и начальной военной подготовки будущих защитников Отечества. Спонсором строительства выступило открытое акционерное общество «Российские железные дороги», выделившее на эти цели 3 млн рублей.

Идея создания в районе спортивно-тренировочного комплекса зрела не один год. Первыми с таким предложением к главе муниципалитета Олегу Кузнецову обратились представители Омутинского хуторского казачьего общества. После рассмотрения вопроса Олег Анатольевич хорошее начинание поддержал. Концепция объекта детально обсуждалась с сотрудниками МЧС, полиции, Росгвардии, общественными организациями, изыскивались необходимые денежные средства.

Неоднократно собирались по этому вопросу, в том числе с руководителями военизированных классов, ребятами-курсантами, спортсменами, - говорит Олег Кузнецов. - Вместе планировали, выбирали подходящее место, тренировочные модули-конструкции. Благодаря компании ОАО «РЖД» в этом году появилась возможность воплотить задуманное на практике. На данный момент универсальная полоса препятствий «Стальной характер» размещается западнее улицы Прогрессовской. На ней установлены 18 модулей. Кроме того, смонтированы две трибуны для зрителей, каждая по 50 посадочных мест. Предусмотрено место для построения, размещения палаток и тентов для организаторов и участников мероприятий. Позже установим флашток. Полоса соответствует всем стандартам и правилам, на оборудование имеются необходимые сертификаты. С целью сохранности объекта было сделано уличное освещение и установлено видеонаблюдение.

Комплекс состоит из двухсторонней полосы препятствий, общей протяженностью 300 метров. В нее входят: «Рукоход», «Забор с наклонной

В районной библиотеке состоялась встреча школьников начальных классов с поэтессой Антониной Марковой. Член Союза писателей России - Антонина Юрьевна является победителем XII открытого фестиваля-конкурса поэзии и авторской песни «Когда струна сливается со строчкой» (2021 г.) и дипломантом конкурса «Книга года - 2019».

О современных поэтах нашей Родины известно очень мало, хотя многие из них живут среди нас и в суе ежедневных забот не перестают удивляться красоте родной земли, видеть то, что для многих стало привычным и обыденным. Антонина Юрьевна - удивительный человек и интересный собеседник. Большое внимание она уделяет развитию детских талантов, более 25 лет являясь руково-

◆ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Омутинцы проявят стальной характер

Работник подрядной организации проверяет устойчивость конструкции

доской», «Разрушенный мост», «Стенка с наклонной доской», «Лабиринт», «Стенка с двумя проломами», «Шагоход», разноуровневые барьеры, препятствия «Пеньки» и другие элементы.

Второй вид полосы препятствий, более упрощенный, предназначен для подростков и ребят младшего школьного возраста.

Как отметил руководитель подрядной организации, индивидуальный предприниматель Александр Кучер, Омутинский район стал первым в Тюменской области, где оборудована полоса препятствий, соответствующая стандартам Министерства обороны РФ.

- До этого нам доводилось заниматься строительством

полос препятствий, приравненных к армейским, в западных регионах страны, - поделился Александр Юрьевич. - В Сибири был серьезный контракт в Омске. После начала частичной мобилизации там оборудовали специализированную полосу для подготовки воинов к работе в боевых условиях. Так что омутинцы своего рода первопроходцы в вашей области. Комплекс выполнен качественно, - из материалов, соответствующих ГОСТу, при монтаже использовался бетон заводской заливки. Надеемся, что модули прослужат долго. К тому же у нас имеются гарантийные обязательства. Минимум в течение года будем следить за состоянием полосы препятствий.

По словам главы района Олега Кузнецова, универсальная полоса препятствий «Стальной характер» станет местом сдачи нормативов гражданами призывного возраста, тренировок сотрудников силовых ведомств, курсантов СГ ДПВС, юных казаков и всех желающих в свободное время продемонстрировать свою ловкость и силу. Также здесь планируется проведение районных, а в перспективе областных, соревнований по военно-прикладным видам спорта, мероприятий патриотической направленности и военно-исторических реконструкций.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото редакции



На полосе препятствий установлено восемнадцать модулей и две трибуны

◆ КУЛЬТУРА

Школьники встретились с тюменской поэтессой

детства мамы поэтессы.

Ребята с интересом слушали, задавали вопросы и читали полюбившиеся стихотворения автора. В завершении беседы самым активным участникам и любознательным читателям Антонина Юрьевна вручила памятные подарки.

Встреча с талантливой писательницей получилась по-домашнему доброй. Мероприятие такого формата носит просветительскую направленность, необходимую для воспитания патриотизма, нравственности и духовности подрастающего поколения.

Рассказ Антонины Марковой о жизни, творчестве и главных человеческих ценностях сопровождался прочтением стихов. В своих произведениях писатель передает трепетное отношение к миру и происходящим событиям. Результат ее творчества - стихи, песни, сказки и рассказы. В 2023 году Антонина Юрьевна стала лауреатом Международного литературного конкурса имени Петра Ершова за детскую книгу «Томка», сюжет которой основан на воспоминаниях далекого послевоенного

Юлия ТУРОК

◆ СПОРТ

Каждая игра была волнующей



Девушки были настроены на победу и боролись за каждое очко, не давая упасть мячу на своей площадке

Первенство Тюменской области по волейболу среди девушек 2010 - 2011 годов рождения - подгруппа «Юг» - прошло в селе Омутинском 17 - 18 ноября. Два дня азарта, приятных встреч, общения и положительных эмоций. Соревновались юные воспитанницы спортивных школ Голышмановского городского округа, города Ишима, Аромашевского, Казанского, Ишимского, Абатского, Омутинского районов. В состав нашей команды, которую тренирует Сергей Бочков, вошли Вероника Алабугина, Амина Баши-

кова, Анастасия Брюханова, София Джабраилова, Алина Королева, Елена Куликова, Алия Нурпийсова, Дамеля Нурпийсова, Варвара Шашкова.

В первый день омутинские девушки провели три игры, каждая из них была волнующей. Они соревновались с ровесницами из голышмановской, казанской спортивных школ и города Ишима. Во второй день встретились с дружинами Ишимского района и соперницами из Абатской детско-юношеской спортивной школы «Импульс».

Победителями Первенства стали волейболистки голышмановской спортивной школы. Федерация волейбола Тюменской области наградила двух отличившихся игроков турнира из команд-призеров. В Голышмановской сборной лучшими признаны Ксения Величко и Елизавета Ложникова. Второе место заняли воспитанники спортшколы из города Ишима, третье место у команды у ДЮСШ «Фортуна» из Аромашевского района. Далее итоговые результаты в турнирной таблице распределились следующим образом: 4-е место - ДЮСШ «Импульс» из Абатского района; 5-е место - у спортивной школы Ишимского района; 6-е место заняли спортсменки Казанского района; 7-е место - у омутинских девушек, надеясь, что их победы впереди.

Зато болельщиков спорта порадовала мужская сборная по баскетболу. В выходные в Ишиме стартовал первый этап проекта «Лига Ультрабаскетбол». В нем приняла участие команда «Омут-Баскет», продемонстрировав красивую игру, итогом которой стало 1-е место - у спортсменов Омутинского района три победы в трех играх. В декабре состоится второй тур чемпионата, он пройдет в селе Большое Сорокино.

Марина НИКОНОВА
Фото автора

Подписка-2024

Продолжается подписная кампания на газету «Сельский вестник» на 1-е полугодие 2024 года. Стоимость районки на 6 месяцев составляет 779 руб. 88 коп.; на 3 месяца - 389 руб. 94 коп.; на 1 месяц - 129 руб. 98 коп.

Для инвалидов 1-й и 2-й групп, а также участников Великой Отечественной войны цена на 6 месяцев - 666 руб. 24 коп.

Стоимость подписки в редакции остается прежней: на 6 месяцев - 300 руб.; на 3 месяца - 150 руб.; на 1 месяц - 50 руб.

Соб. инф.

◆ ФЕСТИВАЛИ, КОНКУРСЫ, КОНЦЕРТЫ

Выступили достойно

Воспитанники Омутинской детской школы искусств приняли участие в областном конкурсе-фестивале искусств «Таланты Тюменского края». Он состоялся в МАУ ДО «Голышмановская ДШИ им. Л.И. Шарохи». На мероприятие съехались конкурсанты из Ишима, Ялуторовска, Тюмени, поселка Боровского, а также сел Казанское, Абатское, Уват, Исетское.

С началом конкурсных прослушиваний в зале зазвучала палитра тембров народных инструментов: баяна, гармони, аккордеона, балалайки, гитары, домры, а также инструменты духового и эстрадного оркестров.

Учащиеся Омутинской ДШИ, выступая в номинации «Инструментальное исполнительство», соревновались в старшей третьей возрастной категории 15 - 17 лет. Яркая и вдохновляющая игра юных исполнителей на новых музыкальных

инструментах, приобретенных в рамках реализации национального проекта «Культура», порадовала жюри конкурса и зрителей. Много добрых слов прозвучало в адрес омутинских ребят от судей и преподавательского сообщества. Настоящий фурор произвело выступление Никиты Крутикова, его игра, качественное владение баяном и гармонью. Ему присудили Гран-при конкурса. Лауреатами первой степени стали Андрей Осинцев, Никита Крутиков, Прохор Одинцов. Также лауреатами первой степени признаны дуэт гармонистов - Андрей Осинцев и Никита Крутиков; инструментальный ансамбль «Удальцы». Лауреаты второй степени - дуэт гармонистов Никита Крутиков и Прохор Одинцов. Учащиеся Омутинской детской школы искусств являются воспитанниками преподавателя Елены Скирдиной.

Соб. инф.

АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17 ноября 2023 года

с. Омутинское
Тюменской области

№ 752-п

Об утверждении Порядка принятия решений о признании (восстановлении) сомнительной задолженности по платежам в областной бюджет и (или) бюджет Омутинского муниципального района Тюменской области

В соответствии с требованиями, установленными приказами Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», от 31.12.2016 № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», от 27.02.2018 № 32н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Доходы»:

1. Утвердить Порядок принятия решений о признании (восстановлении) сомнительной задолженности по платежам в областной бюджет и (или) бюджет Омутинского муниципального района Тюменской области согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить состав Комиссии по принятию решений о признании сомнительной задолженности по платежам в областной бюджет и (или) бюджет Омутинского муниципального района согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник», приложение к постановлению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативных правовых актов органов местного самоуправления Омутинского муниципального района: в здании районной библиотеки, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 128; здании районного Дома культуры, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Калинина, 3; здании Чуркинского СДК, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Тимирязева, 1а.

5. Разместить на официальном сайте Омутинского муниципального района в разделе «Власть/Администрация/Нормативные правовые документы».

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющую делами администрации Омутинского муниципального района.

Глава района О.А. КУЗНЕЦОВ

ДУМА ЖУРАВЛЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ

20 ноября 2023 года

№ 21

с. Журавлевское

Омутинского муниципального района

О внесении изменений в решение Думы от 07.12.2022 № 29

Внести в решение Думы Журавлевского сельского поселения от 07.12.2022 № 29 «О бюджете Журавлевского сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (далее - решение) следующие изменения:

Статья 1

1. Часть 1 статьи 1 решения изложить в следующей редакции:
«1. Утвердить основные характеристики бюджета Журавлевского сельского поселения (далее - сельского поселения) на 2023 год:

1) общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме 4 113 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 4 368 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга сельского поселения на 1 января 2024 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям сельского поселения 0 тыс. рублей;

4) дефицит бюджета сельского поселения в сумме 255 тыс. рублей».

2. Приложение 1 изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему решению.

3. Приложение 3 изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему решению.

4. Приложение 5 изложить в редакции согласно приложению 3 к настоящему решению.

5. Приложение 7 изложить в редакции согласно приложению 4 к настоящему решению.

6. Приложение 9 изложить в редакции согласно приложению 5 к настоящему решению.

7. Приложение 11 изложить в редакции согласно приложению 6 к настоящему решению.

Статья 2

1. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

2. Приложения к решению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Журавлевского сельского поселения: с. Журавлевское, ул. Школьная, 9, и на официальном сайте Омутинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в разделе «Власть/Сельские поселения/Журавлевское сельское поселение/Дума/Нормативно-правовые документы».

Глава сельского поселения Н.Н. РАДКЕВИЧ